

# 大里市農會85週年慶

**台**中縣大里市農會在5月7日舉辦創會85週年系列活動，包括慶祝大會、農家模範母親表彰、國光花市資深業者表揚、農會資深績優員工表彰、總幹事業務報告、推廣教育成果表演、園遊會，以及晚間的「群星匯大里」康樂晚會。活動中邀請知名歌星熱情演唱，農會新成立的員工合唱團也獻出處女秀，加上有千萬摸彩活動，熱鬧滾滾。雖然當日天空下著大雨，但仍擋不住穿雨衣、戴斗笠或撐著雨傘的鄉親熱情捧場。

擁有85年歷史的大里市農會，一直以來秉持著「以服務農民及會員為目的」創立宗旨，有著良好的互動關係。也因此大里市農會在85週年慶祝大會上，總幹事林永建特別向大家表示感謝之意。

林總幹事表示，大里市由於近幾年來工商業繁榮發達，約有20多家的金融機構進駐，金融業務競爭非常熱烈。但農會能夠在眾多競爭對手的環伺之下，猶能創下良好的成果，實屬不易。目前大里市農會信用部存款有240多億元，放款約150億元；再加上其他部門去年度有1億4200萬元的盈餘，在93年全國農會業績評比中排名名列前矛，令人振奮。



大夥兒冒雨參加



跳鼓陣

此外，農會秉持著「以客為尊，會員至上」的精神，近年來服務的業務也非常多元化，包括推廣教育、農民保險、超市、加油站、農民診所、花市等多功能服務，對會員補助及地方回饋不遺餘力。

雖然業績傲視全國，但農會並不因此而滿足，將再接再厲。林總幹事表示，將計畫擴展服務農民的版圖，例如增設農產品集貨場，加強農產品共同行銷；以及增強國光花市觀賞盆栽的營運業務，以迎合時代的進步及民眾的需求。農會是屬於大家的，希望大里的鄉親多加支持，期盼凝聚產生更堅強的支持力量。

在晚間由農會精心策畫的「群星匯



表揚資深員工

大里」康樂晚會，內容豐富。除了邀請知名歌星演唱外，家政班員所表演的大會舞，有170人參加，陣容浩大，服飾美麗。在班員賣力的演出之下，舞姿精湛，精彩絕倫，贏得大家的熱烈掌聲。

值得一提的是，由大里市農會員工所組成的合唱團，於晚會中演唱美妙又動聽的三首歌曲，這也是中部地區農會率先成立的合唱團。林總幹事為培養員工音樂及藝術氣息，特別成立此一團體。為此林總幹事將自家使用的鋼琴提供出來，供員工練唱使用。合唱團的成員有37人，由農會主任秘書林沂材擔任團長，聘請音樂名家林玲珠老師指導，經過老師的精心調教及員工的認真學習，歌藝精湛，在晚會上演唱「情緣」、「聽泉」、「想思雨」三首歌曲，雖初試啼聲，但歌聲動聽美妙，令人讚賞。



合唱團表演



家政班表演

**GOOD NEWS  
「農業產銷班貸款」  
開始受理申請了！**

好消息！行政院農委會提供50億元的貸款額度，以年息僅2%的優惠利率，輔導產銷班班員投資農場設備自動化、資訊化及商品化，並可供興修農業設施、購買農用資材及生產設備等資本支出及經常性週轉資金。

專為產銷班員量身訂做的優惠貸款，即日起開始受理，迄今(94)年10月底截止，請把握機會向當地農漁會信用部等辦理貸款機構申請產銷班貸款。

■**貸款對象**：依「農業產銷班設立暨輔導辦法」規定完成登記之產銷班班員。

■**辦理貸款機構**：農漁會信用部及依法承受農漁會信用部之銀行當地分行。

■**個別貸款額度**：每位班員最高貸款餘額為300萬元，經常性週轉金以50萬元為上限。

■詳情請洽各地農漁會信用部等辦理貸款機構或行政院農委會農糧署

